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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Dierenasielen  -  Laten inslapen van dieren

Door de grote toevloed van dieren naar asielen wordt helaas soms beslist om dieren te 
laten inslapen. Onlangs bleek er echter een gecontesteerde actie te hebben 
plaatsgevonden in een asiel in Maldegem naar aanleiding van een bijtincident met een 
achtjarige herdershond.

De Duitse herder zou tijdens een controle van het asiel in paniek zijn geraakt en de 
persoon die kwam kijken in de arm gegrepen hebben. De dame van het asiel heeft dan 
de ambulance opgebeld voor de beet in haar arm en de hond werd in beslag genomen Op 
Facebook doken acties op om de hond te redden, aangezien het bijtincident werd 
‘uitgelokt’ door een dame van het asiel die zogenaamd verkeerd zou gereageerd hebben. 

1. Wat is het huidige beleid van dierenasielen voor het laten inslapen van dieren? Met 
andere woorden: omwille van welke redenen wordt besloten om dieren te laten 
inslapen?

2. Hoeveel honden, katten en andere dieren lieten de Vlaamse dierenasielen in 2015 
inslapen? Graag een overzicht per dierenasiel.

3. Hoeveel honden liet men in 2015 inslapen na bijtincidenten?

4. Is de minister van oordeel dat bijtincidenten soms worden uitgelokt door een 
gebrekkige kennis van medewerkers van dierenasielen?

5. Wordt hieraan aandacht besteed in de opleidingen die sinds enkele jaren worden 
georganiseerd voor medewerkers van dierenasielen?

6. Hoeveel medewerkers van dierenasielen hebben in 2015 de opleiding gevolgd? Graag 
een opdeling per onderwijsinstelling waar de opleiding kan worden gevolgd.

7. Werd er reeds een evaluatie gemaakt van de opleidingen voor medewerkers van 
dierenasielen? 

Zo ja, welke werkpunten blijven over?

Zo neen, wanneer zal die evaluatie worden gemaakt?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 811 van 11 maart 2016
van GWENNY DE VROE

1. Ik verwijs naar mijn antwoord op schriftelijke vraag nr 393.

2. De cijfers voor 2015 zijn nog niet beschikbaar.

3. Deze cijfers worden niet bijgehouden.

4. Hier kan ik niet over oordelen. In verband met het incident waar u naar verwijst in 
uw vraagstelling, is het niet onbelangrijk om toe te voegen dat dit het derde gekende 
bijtincident met deze hond was.

5. Het spreekt vanzelf dat kennis van het gedrag van dieren een belangrijk onderdeel is 
van de opleiding voor asielpersoneel.

6. Oorspronkelijk schreven 71 personen zich in voor de opleiding asielmedewerker. De 
deelnemers konden de modules verspreid over de verschillende campussen volgen, 
zodat een opdeling van het aantal cursisten per locatie niet relevant is.

7. Ik verwijs hiervoor naar de beleidsbrief dierenwelzijn.


